

作者: 刘宇 来源: 新华社 发布时间: 2012-7-23 8:12:15

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

意大利议员称应立法保障民众选择中医权利

意大利众议员卢西亚娜·佩多托近日在参加第二届国际传统与现代生殖医学研讨会时说, 政府应制定法律保障民众选择中医治疗的权利。

“有研究表明, 近三年来, 20%的意大利民众有过向中医求治的经历, 我就是其中的一员。”她说, 自己曾接受过针灸治疗并感觉良好。“如果民众愿意接受中医疗法, 我们就有必要制定相关法律, 保障公民有选择医疗方式的自由。”

世界中医药学会联合会主席团执行委员何嘉琅教授说, 中医在欧洲已成为最重要的替代医学, 中医疗法作为一种自然医学、预防医学, 能有效阻止疾病的发生, 减少病人数量。中西医结合疗法能降低医药成本, 并获得良好疗效。

但另一方面, 中医药在海外缺乏统一规范, 阻碍其融入西方主流医学, 在欧洲也存在注册等问题。何嘉琅说: “如果这种混乱的情况能够逐步规范化, 那么随着时间的推移, 他们(欧洲人)会慢慢把中医药作为替代医学纳入到欧洲主流医学之中。”

参加研讨的意大利总统顾问蒂托·卢克雷齐说, 何嘉琅教授用中医疗法在意大利治愈了很多重要的政界人士。“中医没有偏离西医的宗旨, 中医更加关注人本身, 而西医也是由关注人开始的。”

据了解, 此次在罗马圣安德烈亚医院举行的生殖医学研讨会旨在促进传统与现代生殖医学的结合与发展, 探索和创建中西医结合生殖医学的诊疗新模式和新流派。意大利的生殖医学专家就这一议题与来自其他国家的专家学者进行了广泛讨论。

打印

发E-mail给:

go

相关新闻

相关论文

- 1 我国将建立三级中医药信息平台
- 2 中国学者捏造相关审稿信息被撤稿
- 3 中医针灸代表性传承人在河南收徒
- 4 深度报道: 中医药戒毒期待发力
- 5 原广西中医学院院长受贿近两百万被诉
- 6 媒体称甘肃卫生厅长倡导中医灵感源于毛泽东
- 7 付亚龙: 也说百年中医兴废之争
- 8 评论: 拿什么拯救“虐婴护士”的无良

图片新闻



>>更多

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 “万人计划”首批杰出人才人选公示
- 2 澳大利亚昆士兰大学沥青实验已持续86年
- 3 加拿大调查确认“千人”李冬青学术剽窃
- 4 华大基因: 一群没戴博士帽科研人成了“科学家”
- 5 清华大学新增十三位“首席科学家”
- 6 2012国家优秀自费留学生奖学金获奖人员公示
- 7 浙大第三次位居中国大学排行榜榜首
- 8 武大称只有200“三无”博导“下岗”
- 9 科学事业单位财务制度修订并实施
- 10 著名科学家林家翘逝世

更多>>

编辑部推荐博文

- 鸟儿飞过雾霭的天空, 留不下痕迹
- 小题大做—三十年后才解的一道题
- 赫姆霍兹振子的妙用
- “死也要死在编制里”是隐喻更是警醒
- 博弈9——走出困境的艺术
- 不得不说的“SCI论文”(旧瓶旧酒)

更多>>

论坛推荐

- 考博英语培训PPT
- 《分子遗传学》张玉静
- 伯杰细菌鉴定手册第九版(英文版)
- 《核酸化学导论》

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

还没有评论。

查看所有评论

需要登录后才能发表评论, 请点击 [\[登录\]](#)

- 《生物分子固定化技术及应用》
- quartus II 整个英文数据手册和部分中文数据手册(24)

[更多>>](#)